

## 淮南女性获省级表彰

### 巾帼绽芳华 建功新时代



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)3月7日下午,淮南市纪念“三八”国际劳动妇女节115周年大会在市政服务中心举行。会议全面总结2024年妇女工作成果,部署2025年重点任务,通报表彰先进典型,动员全市广大妇女为谱写中国式现代化淮南篇章贡献巾帼力量。

会议指出,2025年作为“十四五”规划收官之年和贯彻党的二十届三中全会精神关键之年,各级妇联要充分发挥桥梁纽带作用,引领妇女在科技创新、双招双引、乡村振兴等主战场建功立业。会议强调,广大妇女要坚定理想信念,在高质量转型发展巾帼力量。

大会通报了全国三八红旗手(集体)、全国巾帼文明岗及安徽省三八红旗手(集体)等表彰名单,现场为获奖代表颁发奖牌证书。部分先进集体和个人代表作交流发言,分享了在各自领域锐意进取的奋斗故事。

### 凝聚巾帼力量 谱写时代篇章



本报讯(记者 张明星 摄影报道)芳菲三月,万物向荣。3月6日,淮南东华实业集团举行庆祝“三八”国际劳动妇女节暨2023—2024年度“爱岗敬业 巾帼建功”活动总结表彰会。

淮南东华实业集团党委及工会、女职工委员会相关负责人出席,对女工工作进行总结和部署,并为获得“巾帼文明示范岗”“三八红旗手”“五好家庭”“好媳妇”荣誉称号的先进集体、个人和家庭颁奖。同时,大会发出倡议,号召广大东华女工以先进为榜样,团结互助,共同进步,绽放女性力量,谱写时代篇章。

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省妇联在合肥召开纪念“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会,对2025年度安徽省三八红旗手标兵、三八红旗手及三八红旗集体进行表彰。我市黄薇等11名先进个人、谢家集区人民法院等5个集体榜上有名,充分彰显了淮南女性在经济社会发展中的重要作用与时代风采。

淮南市孤独症家长联谊会会长黄薇荣获“安徽省三八红旗手标兵”称号。她多年投身公益事业,为孤独症儿童家庭搭建互助桥梁,用行动诠释大爱与责任。

获评“安徽省三八红旗手”的10名优秀女性分别为:淮河能源淮南潘集发电有限责任公司环保主管相龙玲、淮南市淮河中学党支部书记校长陆芳、安徽省润绿生态农业发展有限公司总经理戚燕、淮南市潘集区人民检察院未检

办主任石慧、淮南联合大学智能制造学院教师徐梅、寿县润沟镇人大主席周晓梅、市总工会女职工部部长张艳秋、安徽益益乳业有限公司工会主席方爱华、淮南市红十字会工作人员穆敏、八公山区新庄孜街道团结社区党委书记马媛媛。她们在生态环保、教育创新、乡村振兴、法治建设、社区服务等领域勇挑重担,以实干实绩展现巾帼担当。

在集体表彰中,淮南市妇女联合会、谢家集区人民法院、淮南高新区三和镇弘湖社区、国家税务总局凤台县税务局第一税务分局(办税服务厅)以及淮河能源西部煤电集团鄂尔多斯分公司罕台川综合站车务班组被授予“安徽省三八红旗集体”称号。这些集体立足岗位、服务大局,在维护妇女权益、推动基层治理、优化公共服务等方面发挥示范引领作用。

## 节日在岗一心为民 默默付出守护平安

本报记者 苏国义 摄影报道



程静查看民警执法记录仪

3月8日是国际劳动妇女节。当天早晨6时许,市公安局交警支队田家庵一大队民警程静的手机不停响动。

“路面发生警情了吗?”程静接通手机直奔主题。对方马上回答,“我在人民路上,这里发生一起交通事故,有人受伤。”

听完路面巡逻民警的描述,程静立刻进入工作状态,她将这一警情进行登记上报并对当天早晨路面巡逻变化作了说明。

忙完这一切,程静已经睡意全无。她开始投入新一天的工作。“昨天晚上我们大队开展了夜查酒驾行动,我要利用警务通,把夜查视频及昨天一天需要归档的视频查看一遍,看一看有没有漏报或归档错误及执法不规范的情况。”程静介绍,这份工作是一个细活,需要逐条“对账”、逐个视频进行观看,特别耗时间费功夫。

程静是一名工作了29年的“老交警”,队里的年轻同志都喜欢喊她“大姐”。“她工作年头长,勤奋认真、业务全面、为人和蔼可亲,我们喊她大姐,是发自内心的尊重。”程静同说。

当前,程静所在的科室是市公安局交警支队田家庵一大队综合指挥室,其工作内容主要是指挥调度、情报研判、接处警、缉查布控合成作战、视频巡查、违法行为数据采集等。自负责这项工作以来,程静基本全年无休。3月8日,家人劝她,“今天是国际劳动妇女节,又是星期六,你就不能给自己放个假,带孩子去公园玩玩吗?”

程静说,“今天情况特殊,刚发生了交通事故,赶上周末预计到舜耕山看梅花的市民会很多,山下极有可能交通拥堵,我们得做好疏导及突发警情处置准备”。就这样,一天下来截止到当天傍晚6时许,程静所在的科室共接处警80多起。

“这些处警视频等信息要在24小时之内通过安徽公安单警执法视音频记录系统全部归档”。程静介绍,“我们的处警执法工作已经进入到了信息化、科技化,民警处警全程会被执法记录仪记录下来,并通过4G网络自动上传,我们再对上传的信息进行逐个查看,确保处警及时,执法无误,上传完整”。

2024年,市公安局交警支队田家庵一大队民警邹松、程静,辅警张义周获支队通报表扬。通报中指出,程静、张义周在每天执勤执法记录仪检查工作中认真负责,对未及时上传、标注、关联的,督促立即整改,对需标注视

频进行逐条检查、逐条审核。通过以上举措,田家庵一大队上下对执法记录仪使用管理工作重视程度进一步提高,执法工作进一步更加规范,工作质效得到有效提升,在省公安厅专项执法检查中,民警邹松办理的醉驾危险驾驶刑事案件案卷得到95.5的高分,全省排名第二。

妇女能顶半边天!走访中,淮河早报、淮南网记者了解到,市公安局交警支队有众多像程静一样的优秀女警,她们把为人民服务作为使命宗旨,在群众看不见的地方、想不到的时段兢兢业业、默默付出。